

僅12名常規主力隨隊 歐聯「16郎」荆棘滿途

馬高阿辛斯與對上8次落場比賽，只為皇馬入得1球。法新社

曾幾何時，西甲霸皇家馬德里曾被球迷戲稱為「歐聯16郎」，在2004/05年球季起連續6年在歐聯16強止步；雖然早前曾成功「洗底」，但皇馬的「16郎」形象最近又「死灰復燃」，之前兩季皆在16強出局；到今季，皇馬又碰上嚴重的傷兵潮，25日凌晨16強首回合出訪阿特蘭大，絕對是危機四伏。（有線601及661台、now644台 周四4:00a.m.直播）

香港文匯報記者 楊浩然

杜雲沙柏達今季正式比賽斬獲了13個「士哥」，是阿特蘭大隊中的第二大射手。美聯社



皇馬天殘地缺 大考驗



阿特蘭大預計陣容 VS 皇家馬德里預計陣容



從2004/05年球季起，皇馬彷彿中了16強魔咒，連續6屆在16強被祖雲達斯、阿仙奴、拜仁慕尼黑、羅馬、利物浦和里昂淘汰。雖然「銀河艦隊」之後於基斯頓奴朗拿度（C朗）帶領下走出陰霾，但過去兩季這魔咒又再度出現，先後被阿積士和曼城踢出局。

到今季，皇馬自然希望破除魔咒，但禍不單行的是他們正遇上嚴重的傷兵潮；在球隊公布出訪意大利的19人名單中，連同門將泰拔高圖爾斯只有12名球員為常規主力，今季射入17球的首席射手賓施馬、隊長沙治奧拉莫斯、夏薩特、馬些路、丹尼爾卡華積、費達歷高華維迪、洛迪高斯、奧迪奧蘇拿及艾達米列達與全數未能隨隊。

早前也笑言，球隊或可考慮向三冠王（歐聯、意甲、意大利盃）之路邁進。

意甲黑馬大賽經驗漸豐

事實上，阿特蘭大主席柏卡斯雖於賽前「認低威」，表示和13屆歐聯主皇馬比賽像是上大學，要努力向該支西甲班霸學習，但球隊由上屆參賽起已和曼城、利物浦、巴黎聖日耳門和阿積士等對碰過，相信已累積足夠大賽經驗。再者，阿特蘭大的近況十分出色，曾雙殺拿波里和擊敗卡利亞里，前場路爾斯梅利爾、杜雲沙柏達和魯賓高辛斯全可候命，首回合絕對有力爭勝。

賓施馬倦勤影響最大

今次傷兵潮對皇馬影響最大的球員，自然是射手賓施馬，這位法國前鋒今季入球佔了球隊的34%，在無兵可用下，教練施丹被迫選上了7名青年軍，並只能寄望過去入球率一直欠佳的雲尼奧斯祖利亞、艾斯高、馬里安奴戴亞斯和馬高阿辛斯與爭取「士哥」。而在賽前的訪問中，施丹亦顯得十分無奈：「事情就是這樣了，我們現在傷兵滿營，但我會好好運用手上兵源努力備戰。」

近年冒起甚速的意甲黑馬阿特蘭大，今季在神奇教頭加斯柏連尼帶領下維持穩定表現，除聯賽排第5位只落後榜首國際米蘭10分，更已殺入意大利盃決賽，故加斯柏連尼



皇馬主帥施丹為排陣費煞思量。法新社

曼城氣勢如虹 歐聯闖關添「遜」心

香港文匯報訊（記者 楊浩然）同日另一場16強首回合比賽由慕遜加柏於匈牙利中立場對曼城。慕軍失去了主場之利，面對氣勢如虹的曼城相信難當攔路虎。（有線616及656台、now643台、無綫myTV Super303 台周四4:00a.m.直播）

曼城自從連一向較弱的防守皆獲得改善後，在正式比賽已豪取18連勝。根據統計，曼城踏入2021年已踢了11場聯賽，結果全勝取得33分，積分較阿仙奴（14分）、熱刺（10分）和利物浦（7分）在2021年的總和還要高，足證表現有多好。更讓人有信心

的是，曼城的傷兵潮已逐漸結束，早前長期養傷的奇雲迪布尼和阿古路皆可復出，前者在上周末對阿仙奴比賽更正選登場，有利領隊哥迪奧拿調動。

慕遜加柏在分組賽力壓薩克達和國際米蘭晉級，表現算是不俗；只是球隊近日卻宣布主帥馬高路斯來季會被多蒙特擄走，對球隊軍心做成一定打擊。事實上，慕軍近3場比賽在無甚傷兵問題下，竟只得1和2負劣績，對手更僅為科隆、禾夫斯堡和緬恩，證明近況絕對有問題，故除非有突發意外，否則曼城該可再下一城。



養傷了一個月的曼城中場核心奇雲迪布尼，已於上星期復出。法新社

玩遊戲變相洩露軍情 維拉禁球員參與 Fantasy

香港文匯報訊（記者 楊浩然）由英超官方推出的網上遊戲 Fantasy Premier League 一向深受球迷歡迎，球迷每周可選出心水球員，因應這些球員的表現（如入球、助攻）得到積分，球員總得分最高者獲勝，不少志同道合的朋友更會自組聯盟進行圍內對決。

在英超，不少球員原來也是這網上遊戲的玩家，由於他們知道自己球隊軍情，故往往在每周選人時皆可避開不選因為受傷而不會出場的隊友，以免因此得不到分數。在早前，利物浦左閘安德魯羅拔臣便曾再度「放棄」受傷的沙迪奧文尼。

隊友換走基亞利殊 球迷早悉先機

然而球員在遊戲內的選擇，變相亦



維拉球員在不自覺下，洩漏了基亞利殊缺陣的更衣室機密消息。美聯社



基亞利殊（紅圈）是遊戲中其中一個常被派入陣容的球員名字。網上圖片

洩露了自己球隊的軍情。據英國傳媒報道，維拉主力基亞利殊因傷不能出戰上週對李斯特城比賽，但不少球迷卻在球會公布消息前已知情，原因是維拉3名球員馬特泰基特、尼爾泰萊和已外借的侯利漢尼，以及球會一名助教和治療師，均被發現在遊戲排陣時突然捨棄了基亞利殊。

維拉隊隊領事密史夫對軍情外洩十分不滿，他在對李斯特城比賽後表示：「網上竟有消息指出基亞利殊受傷，看來消息是在訓練場傳出，這絕對不能接受。」報道指，維拉會方已禁止球員玩 Fantasy，而其他球會在有過教訓後，相信亦大有機會跟隨這做法。

寫紀錄反擊批評 C朗再騷頂上功夫

香港文匯報訊（記者 楊浩然）基斯頓奴朗拿度（C朗）再度展現王者氣魄，在23日凌晨主場對克羅托內的意甲聯賽，這位葡萄牙球星頭槌個人梅開二度，帶領球隊以3球淨勝對手，殺上聯賽榜第3位。

C朗在上週對波圖的歐聯比賽演出平平，更惹來意大利媒體猛烈批評踢法像個老人，除了入波已一無是處。一向門志驚人的C朗選擇以行動作還擊，雖然曾錯失一次門前機會，卻憑兩記頭槌個人梅開二度。根據紀錄，C朗職業生涯入球數已達765球，其中133個為頭槌入球，並成為歷史上首位連續14個球季代表歐洲五大聯賽球隊，正式比賽入球都達25球大關的球員，他上次入球未達25球已追溯到2006/07年在曼聯的球季，當時射入23球。

此外，C朗在克羅托內身上建功後，他在五大聯賽（只出戰過英超、西甲、意甲）已攻破78支球隊的大門，僅比伊巴謙莫域（出戰過英超、西甲、意甲、法甲）少1隊；而在2018年



C朗（右三）飛身頂入第三球。路透社

加入意甲至今，C朗亦接近攻破過所有球隊大門，只差一隊基爾禾便可完成任務。

全取3分後，祖雲達斯22戰得45分升上聯賽榜第3，落後榜首國際米蘭8分，但少踢一場；教練派路賽後表示，不會放棄爭取聯賽10連冠：「所有追趕者都是國米的對手，我們也是其中一員，一定會拚到最後。」

屢失好局 巴塞志「切」反彈

香港文匯報訊（記者 楊浩然）巴塞隆拿於25日凌晨西甲補賽將會登場，由於對手僅為下游的艾爾切，預料巴塞可順利反底兼趕過23日凌晨贏波的西維爾重返第3位。（now632台 周四2:00a.m.直播）

巴塞在過去周日聯賽因基文迪朗格勒犯規輸12碼，「臨尾香」被卡迪斯逼和1:1，落後榜首馬德里體育會8分之餘，昨日更被作客兩球淨勝奧沙辛拿的西維爾趕過跌落第4位，如巴塞仍想挑戰馬體會和皇馬，是役絕對不容有失。



巴塞仍未擺脫對美斯的依賴。法新社

巴塞最近的問題，是往往未能在領先下再取一球奠定勝局，導致最終被追和失分，教練朗奴高文上仗賽後亦直言：「這比在歐聯輸波還失望，我常說要取得第二球鎖住勝局，但就是做不到，最終付出代價。」

幸運的是，巴塞對手艾爾切近8戰得1勝，現排名倒數第三位，當中更有6場是失兩球或以上，防守甚差；陣中更有艾雲馬干尼、迪亞高普爾高、費度查維斯和希比頓柏拉斯奧斯等中後場主力因停賽或受傷缺陣，勢更難改善防線問題。

再現座上客 英球場5月重開



水晶宮昨回英超憑賽迪基(左)補時建功絕殺白禮頓2:1。美聯社

香港文匯報訊（記者 楊浩然）在長期閉門作賽下，英國球迷有望於5月重返球場，英國首相約翰遜週一晚宣布，球迷有望在5月17日起獲准入場觀戰。

英國首相約翰遜在周一宣布由下月起，將逐步放寬防疫措施。按計劃，球場將會於5月17日起解封，大型球場如溫布萊球場，最多可讓10,000人或者最大容量的1/4球迷入場；至於小型球場則最多可讓4,000名球迷，或容量一半的球迷

入場。根據賽程，今屆英足盃決賽在5月15日舉行，故球迷仍未能到球場看決賽；不過今屆英足盃科戰為5月23日，故球迷或可入場見證球隊高舉英足盃獎盃。

另一方面，英超官方周一亦公布了最新一輪，即2月15日到2月21日的新冠檢測結果，結果只有2人呈陽性；資料顯示，英超已經連續5次檢測新增數僅為個位數，分別為8人、7人、2人、2人和2人。